
DVADESET I PET GODINA KATEHET- 
SKOG INSITUTA U ZAGREBU 

11. listopada ove godine, održana je u dvo- 
rani ,,Vijenac'' Bogoslovnog sjemeništa u Za- 
grebu na Kaptolu, svečana proslava srebrnog ju- 

bileja Katehetskog instituta Katoličkog bogo- 

slovnog fakulteta u Zagrebu. Na proslavi su 

sudjelovali biskupi Franjo kardinal Kuharić, 

Ćiril Kos, Marko Jozinović, Đuro Kokša, Sta- 
nislav Miklovš, Celestin Bezmalinović i Joakim 
Segedi, zatim predstavnici drugih katehetskih 
instituta i visokih bogoslovnih škola naše Crkve, 

provincijali, provincijalke, predstavnici katolič- 

kog tiska, među ostalima i predstavnik ,,Ka- 

tehetskog salezijanskog centra" iz Zagreba i 
uredništva časopisa ,,Kateheze'"' te brojni drugi 
uzvanici i gosti. 

Proslava, koja se odvijala u svečanom i ra- 
dosnom ozračju, započela je zazivom Duha Sve- 
toga i kratkom službom riječi. Predstojnik In- 
stituta jubilarca dr. Vladimir Zagorac, pozdra- 

vio je prisutne, a potom je ravnatelj Instituta dr. 
Josip Baričević održao kraće predavanje u 
kojem je prikazao povijest i sadašnjost ove us- 
tanove, kao i planove za budućnost. lako se 
kao službeni datum početka djelovanja Institu- 
ta uzima 26.lipnja 1961. godine, treba imati na 
umu, istaknuo je predavač, događaje i pothvate 
koji su posredno ili neposredno predhodili 
osnutku Instituta. U tom smislu osobito je 
važan pothvat biskupa Bauerleina koji u Đako- 
vačkoj biskupiji organizira tečaj za stručnu pri- 
pravu sestara vjeroučiteljica. Nakon posebnih 
neposrednih priprema i različitih poteškoća, no- 

aktualnosti 

voosnovani institut počinje svojim redovitim 

radom ujesen 1961. godine, u obliku jednogo- 

dišnjeg tečaja da bi već 1963. započeo redoviti 

dvogodišnji studij koji od jeseni 1978. godine 

prerasta u redoviti četverogodišnji studij. Iste 

1978. godine, započinje i rad na preslojavanju 

djelovanja lnstituta, što je došlo do izražaja 
1985. godine u novoodobrenom Statutu in- 

stituta. O toj obnovi i njezinu značenju, kao io 

novom ustrojstvu ove ustanove, obavijestili su 

već prije proslave jubileja razni naši katolički 

listovi i časopisi, među ostalima i ,,Kateheza'' 
broj 3/86, str. 78—80. 

U drugom dijelu programa dekan KBF-a 

dr. Celestin Tomić svečano je promovirao devet 

ovogodišnjih diplomantica u čije se ime zahva- 

lila s. Meri Gotovac. Uslijedili su pozdravi i 

čestitke prisutnih. Tako su skup pozdravili i 

govorili: s. Inviolata Gračanin, u ime Unije 

VRPJ; dr. Jakov Mamić u ime KVRPJ, dr. 

Valter Dermota u ime Teološko-pastoralnog 

tečaja Bogoslovnog fakulteta u Ljubljani i u 

ime MKS-a Slovenije; dr. Želimir Puljić u ime 
Vrhbosanske visoke teološke škole i Katehet- 

skog instituta u Sarajevu; dr. Celestin Tomić, 

dekan KBF-a i mons. Ćiril Kos, predsjednik 
KVBKJ. Završni govor održao je kardinal Fra- 
njo Kuharić, zagrebački nadbiskup i veliki kan- 

celar KBF-a. Nakon kratke zakuske uzvanici su 

pošli u Remete gdje je za njih bio priređen ru- 

čak u prostorijama novoosnovanog Instituta za 

kršćansku duhovnost KBF-a u Zagrebu. 

Rudi Paloš 
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